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         За первое полугодие 2017 года районным финансовым отделом Администрации Частоозерского района проведено 3 ревизии  использования средств районного и сельских бюджетов, в том числе:
  - ревизии финансово-хозяйственной деятельности в   Администрациях Долговского, Бутыринского и Частоозерского сельсоветов;
        Во время проведения ревизии финансово-хозяйственной деятельности в Администрации Долговского сельсовета  установлена недоплата заработной платы 692,30 рублей за исполнение обязанностей главы сельсовета на период отпуска.
        При проведении ревизии финансово-хозяйственной деятельности в Администрации Бутыринского сельсовета установлено:

     - недоплата заработной платы 169,58 рублей из-за неправильного расчета годового фонда оплаты труда при начислении отпускных;
     - неэффективное использование бюджетных средств в сумме 23695,20 рублей. Полученные работниками  денежные средства под отчет длительное время находились на остатке.
       В ходе ревизии финансово-хозяйственной деятельности в Администрации Частоозерского сельсовета установлена переплата заработной платы в сумме 680,85 рублей из-за неправильного количества рабочих дней.
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